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2023 pyulwih dwpwnh 13-ht 22 Updwyhph dwpgh dwnuppugun hwdwjuph Uwljup
Bidupuith  wiqut  phy 1 Epudpnwlwut  nypngh Jupswlub  okupmu  Juymguy
Junupowwun  hudugliph  Jupswlub «AUUATUMUS CUUUSLANRY SEULUL SNRPLGrh
bd  J4BUPLLPP 2024 @UULULP APAR3RURULNE b4 UMSNLNR@3NRLLENE UUKUULGLAR
UUUPL»  dwnupwwywwn  hwiwjuph  wjwgqwunt npn2dwi twhiwgsh  Ytpwpkpjuy  hwbpuyht
putiwplynud:

Binypukp.

U. Mnnnujub - Fugdwb junupny hwinbu Ejuy] Gwnuppuuun hwdwjuph nkljuduph
junphppujutt Uwphuwd Mnnpnujwtp: Ongnibbiny hhpl{uﬂlhpbh‘ U. Mnnnuyubp hpuyhpkg
Junupouywwn  hwdugbph  njuwjuph  wknquijuy  Uhkp Ul{pmgwhhh‘ ukphuyugbinu
«UNUMSUMUS  <UUUSLLNRU  StIULUL  SNRPRGPh  Bd4 dBsUCLErP 2024 @4ULULE
APNR3LURUALNE b4 UPSNLARB3NRLLLAE UUKUULGLAR UUUPL»  dwnupwuwn  hwidwyuph

wywquwunt npndwt twhiwghdp:

U.Upnywl - «Stnulwu huptwywnwywpdwl dwuht» ££ optiuph 86-pn hnnwsdh 1-hu dwuh 2-
pn b 3-pn Yhnbpht hwdwwwwnwuuwt' hwdwjuph pnigkih dbwynpdwt wnpynip B hwunhuwunw nbnuywu
wnipplipp W Ydwpubipp /optiuph Upqwd  npnypp wdpwgpyws b uwb «Cwjwunwth <wlpwybnnipjwl
pngbitnwiht hwdwlwpgh dwuht» << optiuph 28.1-pn hnnwdnw/: Lnyu opbuph 18-pn, hnnywsh 1-hu dwuh 18-
pn U 19-pn Yanbipht b «Stinwlwl winipptiph b Jéwnbiph Jwuhu» << optiuph 8-pry hnnwsdh 3-pn dwupt, 11-pn
hnqwéh  1-hu Jwupt  hwdwywwnwuuwy' nbnwlwl  wnipptipp hwdwjuph nblwdwph  ubiplwjwgdwdp
uwhdwund b hwdwjuph wjwquuht' hwdwjuph nwpblwl pjnighu hwuwnwnbinig wnwg: «Stnwlwu winipptiph
L JSwpubiph Jwupt» << opbuph 13-pn hnnywsh 1-hu dwupt hwiwwwwnwufuwy' nbnwlywu Jéwpubiph
npnypwswihtpp unyu optupny Lwhiwwnbuwd npnypwswihtiph  uwhdwulbpn, pwgwnniejwdp  opbiupny
bwhuwwbujws nbwpbph, uwhdwund £ hwdwjuph wywqwuht' hwdwjuph nbYwdwph  UbpYujwgdwdp,
hwdwjuph wwpblwl pjnigbl hwuwnwnbing wnwy:

<hdp punniubinyg Jbipp gwpwnpdwép, hugwbu Lwl Yhpwnbny «Stnwlwu wnipptiph b Jéwnubiph
Jwupt» << opluph 12-pnp U 14-pn hnndwdubiph wwhwlglbipp' npnpdwt  bwfuwgdny uwhdwlyby Gu
Jwnuwpowwwn hwdwjupnd inbnwlw innipptiph b yéwnputiph 2024 pqwlwuh npnypwswihtipp:

«Stnulwu wnipptiph L Jéwpubiph Jwuhu» << optiuph 12-pn hnnywdny uwhdwudwd GU, pun winipptiph
wbuwlutiph, wnpptiph bdwqugnyt b wnwybjugnyu npnypuswtbnp:

Junuwpowwwn  hwdwjupnud nbnuiwt Yéwpubiph  wbuwyubpp uwhdwujwd bu, pun hwdwjuph
Jwinnigwd dwnwjnigyniutbiph nhdwg thnfuhwunngdwl éwnh, hwiwdwu «Stnwlwu wnipptiph b Yéwpubiph
dwuhtu» << opbuph 14-pn. hnnwdny:

Lwhwgdnd, hhdp  punniubind  Ywnwppwujwn hwdwjuph  dbg  dwtnn  plwlywywpbiph
wnwlduwhwwnynyejniubpp,  Yhpwnyby Bu «Sbnwlwu® wnipptiph U Jéwpubph dwuhu» <L opbiuph 12-pn
hnndwsdh 2-pn, 3-pn b 4-pryp Jwubipnd uwhdwuwd npnypubinp:

bty ubplw  unghwp-nunbuwlwy  Jhbwlhg, Lwywnwy niubbwiny  wowlgbnt b dEndwgubnt
hwdwjupnid wwnuwnwyh pwgopjw wnuwnpny qpwnynn intwnbugwpnnubiph, wuwiht Yhunwuhtbp wwhnn
wldwug nt dwpnwunwp-nwpunt  Swnwjnipjniuubip  dwwnnignn wbdwug unghwjwlwu Jhéwyp L hhdp
punniubiny «Stnwlwu wnipptiph W Jéwpubiph dwupt» << optuph 16-pn hnndwdp,  wywquuhu hp wju
Uwluwgdny npngb| £ bwl.

ehy 1 hwybwsdh 8-pn Yhwny uwhdwudwsd hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnd  hpwjwpwlwlwl
wldwug U wlhwwn  &bnuwpluwnbpbipht «Unbph b Swnwjnipyniuph dwuht» - Cwjwuwnwuh
CwUupwwbnnpjwt  optupny  uwhdwudwd pwgopjw wnuwnph Yuquwybpwdwl  pnyunynipjwl hwdwp'
wwnuwnwlh pwgopjw wnlnph wninph npnypwswithp Ujwqbiguti’ yhpwntiny 0.5 gnpdwyhgp,

phy 1 hwdbwsh 11-pp Yownny vwhdwiuwsd  hwdwjuph Jupswluu nwpwdpnid inuwihtu Yeunwuhubip
wwhbne eayunynipjwt hwdwp  uwhdwuby wpununent’ wnipph Uywwndwdp  gqpnjulwu npnypwswithh
Yhpwnnuiny,




rhy 1 hwybiywsh 14-pn ytwny vwhdwudws hwdwjuph Ywpswlwl nwpwopn  dwpnwwnwp-nwpunt
(Pwgwnnipjwdp tpeninwjht nwpuhubiph' dhynnwywnnpniutitiph) Swnwjnipiniu hpwlwuwgutnt RNywYniRjwl
hwdwp opkupny uwhdwuywd wnipph nnnypwswip ujwqgbgul' Yhpwnbiny 0.75 gnpdwyhgp:

Ywnwnowwwin

hwdwjuph  wywquitint npn2dwt  punniudw wuhpwdbpnnipwu YGpwpbnjuy

Hwnwpawwwn hwdwjuph wywgqwunt puliwplydwup utiplwjwgynn Uwfuwghdp dowlyt) b nnnypwswihbpp

uwhdwudby  GU  «Stnwluwu huptiwlwnwywpdwy  dwuht»

Cwjwunwuh Cwlpwwbinnipwl  opklph

Wwhwbgubiph Ywwnwpnudy wuwhnytnt bywwnwlny:
2024 pYwlwuh hwdwp hwdwjupnd  uwhdwuyws nbnwlwl wnippbiph b Jéwnubiph  Jbpwptipjw
wywquwunt hwdwwwnwufuwy npnonwdp punniubing  hbnn Yhpwlwuwgyh pynigbh Ywqudwt Gywdnwht

dwuh Ghown Wlwlwynpnudp:

Zpwy Ubwnhujwb - Qwnuppuuwwn hwduygiph wyjwquint whnuy Z.Utmhwwbp fulinphg
tbiphuywghty uwhdwbigwd npnypwswithbipp: '

Y. Udpwwnjul -
hwjuwpwgniwh  pudih

Jwnupwuwinh hundwyipwytinwipuiih Glwininbtphhwyqundwd
wtin  Guphh Udpwuywbp  Gtipluywugntig bwhiwgdny  Gwhiuntiugwd

wnipptiph mtiwlatpp W nnniypwswthtipp.

HUNULTUNUS 2UUUBLLART 202410, SEUUYUL SNRLPENP SEUUYLEND

G MNRSLPUIUDEL
Uduquint Ynnuhg
Skinuly pnypuswthp uwhdwbjwd
/uwhdwtifws opkupny/ npnypwsunthbpp /22,
npwdng/
2 3 4
SNhreEN
1) hhdtwlwb pkipkph b 2humpnitinbph hunfwp®
Eouhwdht phwlufuypnud Uhtsh 300 punwyniup Utwnp
pughwnp dwlpku niiignn whwnwlub phmghlh. wyn pynud’
wjgkgnpsuljub (ulwnwingwiht) wkpp hwdwp nwuthhug 45 000
hwqup npud /punwiuntthhiq hwqup/
«SEnuljul nmppbph b Y&wpubph vwuhis opklph 12-pn hnnjwsh
4-pn dwuh hwdwdwyh 15000 22 npud uwhdwbyws npnypwswthp
hwoquiplt) 3 gnpdwiligh Yhpundundp
Nulthuwn phwlujwypnud Uhtish 300 punwlyniup Utwnp
punhwbnip dwikpku niiignn whwnwub puwytih, wyy pynud® 15 000
wjglignpdulub (wlwnwnguyht) nbkph hunfwp’ wnwuithhlig /nuutthhlig hwqup /
hwqup npud
Eouhwdht phwljuuwypnud uhtisli 200 punwiyniuh Ubwnp
pughwtnip dwlbptu nikgng huwuwpuuui b wpununpuiub 45000
bpwbwlmpyut oklipkph b 2htimpinitiiph hwdwp® wnwulhhlg /punwuntthhiq hwquip/
hwqup npud
«SEnuljwb winppph b Y&wplbph dwuhbs opkuph 12-py hnnjwsh
2widw)uph Juipywljub 4-pn Ywuh hudwdwy 15000 22, npwd vwhdwijws gpnypwywhp
nwpwspnid Zujwuinwith hwodupyty 3 gnpsulgh Yhpundundp
Zwtpuybnnipjub fuybhun piwluiduwypnud dhtyh 200 punwyniuh dbap
opklunpnpyulp uwhdwiws pughwnip dwlbpbu niikgny hwuwpuuwlu b wnpunuwnpuub 15000
Jupgny hwununus Lpwbwlnipyjui 2tupkiph b phtimpyniutitipp hwiwp' nmwulhhg /nuutthhliq hwqup /
&ulpmmpmulhmuxzhhmpmpmllmh hwquip gpud
twhiugsht hufwywnwuimt 2) uny Ytwnh «1)» Eipwltnng stwpruntugwd b Ywnwwpntpput vwhdwius gubilynid
hulwuph Jupywlwi pungpyuws’ uwhdwbudbpd Puwlujuyptiphg nwppbpynn phwlujuyptph wnwpwdpnud
nwpwdpnud inp pklpkph, Junnigynn skupkph b 2hnmpnibitph (wyy pynud’ hwuwpuuywt b wpnwgpulwi
2hunipmttph b ny hhdtulwt Bpwiwlnipjub skupkph b 2humpimitittiph) hundwp
2htnipjmbtkph 2htwpupnipyut 9-12 gnunnt 3.0
(nbnunpuwi) (pugunnipjundp qnuhwlwiinpyut
Zwuuinwbh 2wbpuybnngejul Qwnuppwupunn - hudwyipnid - 200-hg 500 pwpwymuh Jkwp | gnpdulgh Wy p
optlunpnipjunp uwhtwin]ws puhwbtmp dwlbpbu nikgnn pkupph b 2htntpmititbph hwdwp 90 000
2htwpwpnipiub pypnynipnt tpkumb hwqup npunth b pkuph (ehumpyub) Yurmguwi Juyph /huuni hwquip/
sujuthwignn nlujptinh) qnuhwljwbinipyuip hudwyunwupwing’ Yuwnwjwpnipjub 13-16 gnian 2.0
Poypnynipyub hunfwp npnpuwdp  uwhdwi]ws' 2htimpmititkph  nwpwdwgqhwhunndwh gnuinhwiljwinipjub
(qunlfbim Juyph) gnunhwjuwbnipuip hudwywnwupiwing gnpdwiljgh wpuunpup |




60 000

MNupunii hwqup/
9-12 qnunnm1 3.0
gnunhwljwbnipjub
Junuppuyuwn  hwdwjuipmd  501-hg 1000 pwrwlniup  dbwnp | gnpdwlgh wpunwgppup
punhwinip dwljkpbu nitkignn skuptph b phtinipyniibph hwdwp® 300 000
100 hwqup npudh b okiph (htimpjut) Yuwpmgdwb Juyph /tpkip hwpynip hwqup/
gnunhwljuiinipjuip h}udmululmulu]umhnq‘ Juinwjupnipjul 13-16 gninnt 2.0
npnpuwdp uwhdwijws  phtimpniitiph  nwpwswqhwhwndwb qnuhwljwbinpjui
(quniknt Yuyph) gninhujuinipjuiip hulwuwwnwuiwing qnpdulgh wpwnwnpyup
200 000
/tpynt hwipjnip hwqup/
9-12 gnunn1 3.0
gnunhwljuiinipjub
qupdwligh wpunwnpyuip
Junuppwujun  hudwyipnid 1001-hg 3000 pwrwyniuh’ dbkwnp 600 000
pliphwbinip dwhtpbu nitkgnn okupkph b phtnipymiubtph hwdwp’ Alkg hwipnip hwiquip/
200 hwqup nppudh b gkph (ohumpjub) Jupmgdwt Yuyph
qnunhwjutmpjuip  hwdwyunwujwbng Yunuwjwpnipjub
npotwlp uwhdwbjus ohtimpjniiutph  mwpwswghwhwumlub
(quutnt yuyph) gnuinhwljuwbinipjuip hwdwwywnwupwing Puquuptuljuput
plwltijh pkuplph
Jupnigdw hwdwp
1 800 000
/Gl Uhjhnt nip hwipynip
Puquuptwlwput  puwlljh  obkbpkiph  Yuemgdwh phypnid hwquip/
«Stnujwi nnippbph b J&wpbbph dwuhb» opkuph 12-py hnpjush 13-16 gnuint 2.0
4-pp dwuh hudwdwjt vwhdwiws ppoypwswihp hwyquplyty 3 gnunhwljuiinipjuh
qnpéuilgh Yhpwniundp gnpdwlgh wpnwnpjup.
400 000
/snpu hwipymip hwqup/
Puquuptuljupub
plwltih pkuptph
Jurnigdwt hunfwp
600 000
kg hwipymip hwqup/
Junupowyuwin hwdwjupnid 3001 b wntjh pupwlniuh dknp 9-12 gnunnt 3.0
plnhwbmp dwykpbu nilikgnn okliptph b phtimpynibubph hundwp’ gnunhwljutinipjub
UEY Uhihnt npunth b 3000 punwlniuh dknpp gipuquitigng dhsh gnpdwligh wpununpjup

jpupuiiyynip 3000 pwnpwniuh dkinph hwdwp bl dhihnb npudh
hwbpugnuiwph nt Yunuwpnipjub npnpdwidp uwhdw]ws
2htunipjnittbiph nuwpwswquwhuwnlwb (qui]tne Juyph)
qnunhwljuimipjutp huwdwywnwuiwbng

13-16 gnunnw 2.0
gnunhuljubinipjub
gnpduwligh wpwnwrpjup

3) ny hhdtuljwt pkuiptiph b phimpinitiiiph hwdwp®

HJwnuppwywwn hwdwjupnid thiish 20 punwlniuh dkinp
punhwinip ywlkpbu nukgnn pkupbph b ohtinipymbiiph hwdwp®
hhtig hwqup npunth b Yupwjwpnipyui npnptudp uwhdwigus'
2htinipyniiiph mwpwdwquuhwmiwb (gt Juyph)
gnunhwlubnipjup hulwyuinwujpwbng 9-12 gnunnt 3.0
gnunhwjwitinipjub gnpdwlgh wpnunpjuyp,

«Skqulwt winippkph b J&wphbph dwupb» opbiiph 12-pn hngwsh
4-py dwuh hudwdwjh vwhdwijws npmypwswhp hwyqupyty 3
gnpduligh Yhpwndudp

45 000
/punwuntithhtiq hwqup/

Hwnupowywin hudwyipnid dhiyh 20 punwlyniuh dkinp
punhwtinip vwptu mbkgnn skupkph b phtimpymibikph hwdwp®
hhtig hwqup nputh b Yurwywpnipput npnodudp uwhdwinjus'
2htinipnititiph nupuwswghwhwndwb (qui]kne quyph)
gnunhwljuiinipjubip hulwuuwinwuwbng 13-16 gnunnt 2.0
gnunpwjutinipjut gnpdwilgh wpnwnpyup

10 000
/nnuu hwqup /

Junuppuwyjuin hwdwjipnid 20 b wkjh punwyniuh Uknp
punthwtinip dwlkpbu mukgnn pkupkph b ohtimpnibtph hwdwp®
10 hwquip npunth b Ywrunfwpnipyut npnpdwdp nwhdwb]ws'
ohtimpnitttiph nwpwswguhunmiwb (quin]bnt Juyph)
gnunhujuiinipjutp hwdwwywnwuiwbng 9-12 gnunnt 3.0
gnuihwwlinipjut gnpdwygh wpnwnpyuyp,

60 000
MNupuntt hmqup/
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«Stqulut ninipplph b &wpbph dwuhbs opkuph 12-pn hnpjwsh
4-py Vwuh hwdwawjt vwhiwinjws gpoypuywthp hwpyupljky 2

qnpdulgh Yhpumiunlp

Jwnuppuujuin hunfwjupnid 20 b wytjh punwlniuh Ut
pughwinip dwltipbu mkgnn pkptiph b phtinipymbutph hqump
10 hwquip nputh b Yunuwpmpjw npnadwdp uuthIul'uQulb

ohtinipynititkph nupwswghwhwntwb (quytnt Juyph)
gnuhujwinippubtp hudwyunwuiwbng 13-16 gninne 2.0
gmunpwjwiinipjuil gnpdwlgh wpnwnpyup

20 000
/puwlt hwiquip /

p. wy) okuptiph b phtimpnitiukph (uyy Ia11nu[ hwuwpuufwb b wpnugpujut bpubwlniejub
okiptiph b phtmipinitinbph, htisuybu bl Gpluut punwph Jupyuiwub uwhdwbbbpmd qunLngnI]
300 punwlniuh dkinphg wyk) pighwini dwlkpku niubgnn wthunwlub plwytih )
ohttwpupnipyut pnypnynpyut dudjtnttph tpjupwdquub mipwpwiisnip nwpyu (wjn

[aQnuI‘ ny wupnnowljuil) hwdwp’

9-12 gnunm 3.0
gnunhwljutinipjub
Zwjwunubh Zubpuytnneut 200-hg 500 pwnuljniuh Ukwnp Ehr}h}uhmp dwtiptiu mukgnn gnpdujgh wpiwnpjuyp
opkhunpm pyunlp uwhtwiyws okuptph b ohtimpintutiph hunfwp' Jupuntt hwqup npudh b 180 000
Juipgny huunuin]ud otiph l.1u111 ohtinipjwl (wthwinwfwb phwlkih nwb) jurnmguwb /hwipnip nipunt hwqup/
11| &wpnwpuybnwhbupupulw Jujph Ywnwywpnipjut npnpdwdp uwhuywijws phtinipjniutikph 13-16 gninm 2.0
twiwgdht hutuyunuuuut’ nwpuswughwhundwi (quintn Juyph) gnnhwjwinipjubp gnunhwljuinipjub
hunfwyiph Juipswljut hudwwunwupiwing gnpsuijgh wpuwnpup
nwpwspmd unp pkupkph b 120 000
ohunipjnitiiiph (pugunnipjudp /hwpjnip puwl hwquip/
Bplwh punuph Jupswlwb 501-hg 1000 punwlniuh Uknp pinhwnip twlkpku nmukgnn 9-12 gnunnt 3.0
wwhiwblbphg puupu unmgyny | 25UpERh b ohtimpymutibiph hunfwp® 200 huqup gpuath b 2kUph qnunhuljunipjul
withunulut phwltjh wikph, il phtmpjut (wihunnwlwb piwlih nwl) juengdwl Juyph gnpdwlgh wpwgpup
husuybu bwb Yunw]wpnpjub Yunuwpnipjub npnpdudp uwhdwinjws phtinipjniutitph 600 000
swhiwbwd gublnu pungplws | Nwpwsuguhuwniwl (qougtnt Juiph) gnnhwlubnipuip /Jbg hwpynip hwiquip/
uwhuwbudbpd phwluwyptiph hudwyjuinuupiwbing 13-16 gnunt 2.0
nwpwspnid jurnigynn pkupkph qnunpuljubnipjul
b phtnipynitibiph) gnpdulgh wpnwpjup
ohtwpupnipjut pnypnynipjui 400 000
dujkntkph kpjupwaquui /ynpu hwpynip hwqup/
nipupwiiyjnip nmwupyu (wyn 9-12 gnuinm 3.0
pynud ' ny wupnnowljut) hunfwp gnunhuljuimpiub
(kpt unyt hnywsh 4.1-ht Ywuny | 1001-hg 3000 punulniuh Utnp pighwnip dwtiptu nitikgnn qnpdwlgh wpunwunpju)p
wy] put uwhdwywd N5) oklpkph L ohtinipynibiikph wlwp 400 hwqup npundh b zhhpb Jud 1200 000
ohtinipjut (wihunwfub puwllih nwb) llummgdulh Juyph’ /AJGY Uhihnt Eplynu
YJunwywpnipjub npnpdundp uwhdwinjws phinipjniulikph hwpjnip hwqup/
nwpuswqiwhunndwb (quigtnt Juyph) gninhwjutmpyubp 13-16 gnuint 2.0
hulwuyjunwupiwng gnunhwljuinipjub
qnpduiljgh wpuwgpjwp
800 000
/mp hwipynip hwquip/
3001 b wykih punwyniuh dknp pinhwinp dwljtpbu niikignn 9-12 gnunt 3.0
okiptiph b ohinipjniiikph hunImp‘ tpynu Uhihnb npudh b 3000 gnunhwljuiinipjub
pwnwlniuh Ukinpp gipuquibignn dhtsh jnipupwiyynip 3000 gnpdwljgh wpunwnpup
punwlnuh Ukinph hunfwp bplyne dhihnb gpundh hwipugnudwph
nt pkuph Juu shtinipjul (wbhunwlwh phwytih nwub) 13-16 gnunt 2.0
Jwnnigdwb Juyph gnunhwljwinipjuip hudwwywnwupwbng qnunhuljuiinipjuiy
gnuhwjwtinipjub gnpdulgh wpnwnpyup. qnpduwilgh wpnunpup |
1) Eouhwsht ptwu]uypnud sh twpiwnbuw]nud Yguljuenygubph, NEYTT
Ytptwyunnyglitph, pkuph qupuphwnuwghb ywihbp pluywyinng wy g4
Junnygltph (wn pynd’ unnpglnbjw) hknbwipny opjtljnh 9000 s
pughwinip dwkpbuh unfbjpognud jund pkuptph gnpswnuljut /hup hwqup/ ﬂ"‘
wpwhwnipjwh thnthnjunipinit’ pkp hwqup npud. n
«Skquljut winippiph b J&wphtph dwuhb» opkuph 12-pg hnpjwsh @
Zwdwyiph Juipywiljut 4-py dwuh hunfwdwyh 3000 22 npud uwhdwyws ppoypwsunhp -b
wnwpwdpnid gnympinil nihkignn hwpquplyk) 3 qnpduljgh hpundudp
otiiptiph b phtumpnitibtiph Nulthwn phwujuypnid sh iwppwnbuynud Yguurenygutph,
YEpulunniguwl, YEptuunnygltiph, pkuph qupuphunwght swhtpb piyuybing wy ™
YEpujubqdub, ndinuglu, Junpnyglbph (wyg pynud’ unnpglniyu) hinbwpny opjkljnh 3000 0444
2, wpnhwljwiwglub b pughwbni dwlbpbuh unfbpugnud jud pkipkph gnpdwnmfut / tiptip hwqup / [

puptjupguut wpiunwbiptitph

tpwlhwlnmpjut thnhnjunipimb’ kpkp hwquip npud




(pugunmpjulp Zujuunwih
Zuwipuyinnipjub
optitunpnipjudp uwhdwbfwd
shtiwpwpnipjut pnypnynipnih
swuhwlgynn nwptnph)
poypnynipjul hunlwup, bpk
uwhUywbywd Jupgny
hwununyud
Supunupuuitnnwphtwpupuub
twpiwugdm]’

2) puigh pkuptiph b phtimpimubtph JEipuljunmgdul, nidbnugdwl,
Ykpujubquiut  jud  wpphufjwbwugdwt  wpliwwnwpltphg,

Yphpwnynud Eu bwlb bnp
shtwpupnipjut  hudwp

twwinbuynid  twl Yguunnygubph, Jeptwyuenygubiph, pkuph | unyt hwygkpush  1-ht
npudwyuwthwght swihbph plnwying wy uenygbbph (uyy pynud” | Yhnnyg uwhuwbjud
uninpglwntyw)  hknbwbpny opljnh  phnhwump  dwlkpkuh | unpdbpp [\t
wykjugnid  Jud  okupkph  gnpdwnwluib  Gpwhwlnmpjub | gpnypwsunhbpp /pun
thnhnjunipinil, b pugh unyb YEnh «1» Ghpwltnn] vwhdwijws | kedhwsht b Nujkhwn
npnypwiyuthh, plwuuyptiph
uwhuwbndutph/*
otiiptph b ohtmipmiiukph
punhwiinip dwljtipkup
wybjugdwb Juu pkupkph
gnpdwnwljui
upwbwlnipjui
thnthnjunipjub dwuny.
opkuph  hudwuwnny,

3) twpuwwnbuynud k vhwyh Yguljuenyghbph, Jiptwfunnygubph,
2kliph qupwphuuyht yunhbpb punpwying wy Yuenygutiph (wyny
pynud’ uninpgbniyu) phttwpwpmpnit jud pkuptph
gnpsunwlub bywbwlnipjut thnthnjunipniy, wuw

wjt hwdwpynud £ bnp
ohtwpupnipntl, nph
uuundudp Jhpunynud Eu
unp ohtwpwpnipjut
hwdwp unyt hwgkjush
1-htt YEwnny vwhdwijws
unpulipp L
npoypwyunhtipp /pun
Eouhwsht b Nuljkhun
plwujuyptiph
uwhdwbmudubph/:

Zwdwiph Jupywljub
wnwpwspnud pkupknph,
ohunipymittiph b
punupuphtwfub wy
opjunliph pwtpiwb
(pugunnipjudp Zwjuunwh
2wbipuy innipjut
opkunpnipjudp uvwhdwbyws”
pwinUwl pnypnynipnih
swuhwbigynn nhwpknph)
poyuynipinih hundwup”

hhtg hwqup npund.

5000
/hhig hwquip/ npuad

Juwnuprwuwn hudwjiph
Jupswljwh nupudpnid opkipny
b wy) hpwjufjub wljnbpny
uwhuwtjwd wuwhwbelbkpp
pujupupnrn (guynpuiwi
jnpupwibginip Juywbnud hnniy
Junkihph Judwnph
pnijjnynipjub hmdmp‘

opwgnigujhli tnwpyuw hunfwp’ pynt hwppnip hwqup gpuad.

200 000
/kpynt hwipjnip hwqup/

4.1

Zunfwyiph uipywljui
nwpwspnid optiipny b wyy
hpuwyjuwlwb wlnbpny
uwhdywbywd wuthwbeubpp
puyjupupny jguiynpuub
jnipupwibgnip Jujutnid
ulinUywd puwljuit qugh
Juwdwnph poijjunipjul hufwp’

Eouhwshb punupnmud opwignigujhtt inwpyw hunfwp kpynt
hwpnip hwquip gpud.
«Stquljwt nnmpptph b J&wpbbph dwupbi» opkph 12-py hnnpjwsh
3-pn dwuh  hudwduygh 200 000 22 pgpud  uwhdwijws
gpnypwisunhp hwpuiplly 1.5 gnpswlgh hhpundudp

300 000
/Eiptip hwipynip hwqup/

Nuljthwwn phwljufuypmu opugniguht nwupyw hwdwp Epyn
hupnip hwqup ppud

200 000
/Epynt hwpjnip hwqup/

4.2

Zundujuiph quipsuljut
wnwpudpnid opkiipny b wy
hpujwlwb wljntpny
uwhdwbywd wuhwekpp
pujuwpupnn jguynpuub
mipupwitiynip Jujunid
htinmjugywud upugh fund
wdhiumgpwidtiuht quqtph
Jugwnph prypnympjut hwdwp

Eouhwsht punupnud opugnigujhlt nwpyju hunfwp kpynt
hwpynip hwquip npud,
«Skqujwh vinippliph b &wpltph dwuhbs opkuph 12-pn hnpjush
3-p dwup hwdwdwyi 200 000 22 npud uwhdwbijws
npoypwswhp huwgquiplky 1.5 gnpdwligh Yhpumfundp

300 000
/kptip hwipynip hwqup/

Nuljthwwn phwljuuypmu opugnigughtt nwupyw hunfwp kpym
huipjnip hwquip npud

200 000
/kplynt hwipynip hwqup/

Junupowujwn hudwjuph
Juipsuwljub nwpudpmd guniiynn
hwbmpbbpnud, jpuuljubpnud,
htinnily quntjhph jud ubnijws
phwljut jud hEinmijugus
twypwht jud wshiwgpwdwht




quqtiph dwbpwdwju welinnph
Ytwntpnud, wunpugdub
Ytwnbpnud, wjundlpkiwtkph
nkhjujut vyuwuwpuut b
unpnguwt Swnwjnipejub
opjjuttpnud nntkuwjwpnnh
qnpdniitinipjub jmpupwbynip

opwgnigujhl nupw hwdwp' Jupunt hwqup gpud.

60 000
MNupunil hwqup/

Juypnud nkuthjuljwt
htinmjutph Judwnph
poyunynipjul hufwp’
Junupowyuwn hwdwjuph
Jupywlub nwupwdpnid 50 000
pulijupdtp dkwnwnutphg opugniguhtt nwpyu hwdwp' hhuntt hwquip ppuad. /hhunit hwqup/
yuwwnpuuwnws hpkph npnpwlh
Juypnud dwbpudwu wnp nu
Jw&wrp hpuljubwgubint
pnynynipjub hundwp
1) nqbihg b uyynhnjuyhtt judhsph Jugwnph poyjunynipjut hunfwp, jpupupwibyynip
Enwduywlh hwidwp
Eouhwdht phwluuypnud dhiiph 26 punwlniuh dkinp ptghwnip 10000
Uwltpku niiignn hhdtwlwh b ny hhduwljwb ‘gbhnqa]m'uhhph A b
tkpunid Jugwnph Juquulipyuwb nhypnud dhsh nwu hwqup
Ukl npud.
Auythun phufufuypnud dhiigh 26 punwlniuh dknp pghwbnip
vwpku mitkgnn hhdbwlwb b ny hhutwywb ghtimpinibtph 5000
tikpunid Judwnph juquulkpydub r}hulpnuf dhtgh tnwu hwqup /hhuq hwqup/
Ukl ppud
Eouhwsh puwuguypnud 26-hg dhtsh 50 punwlniuh dknp
plnhwitnip dwykpbu mkgnn hhdbwiwb b ny hpfbwlwb 13 000
ohtnipyniuitph tkpunud udwnph juquuljtpydub r}hulpnuf /nuutikiptp hwqup/
wwu hwqup UkY gpudhg dhbish wwubkpp hwqup Uk gpud
Nujkhun phwuyuypnud 26-hg dhtsh 50 punwyniuh dknp
plnphwitnip dwytipbu mukgnn hhdtwfut b ny hpdbwljwb
ohtinipjntutitph tkpunud Jugwnph juquulkpupdwui nlypnid’ 7500
nwu hwqup UkY ppunthg dhtish nuubkpp hwqup gk gpud,
«Skquiljwb nippbph b J&wpbbph dwuhs opbuph 12-pn hanush /e toeaauip Bhlig LespgRu
2-pg Vwuh hwdwduwgt 10000 22 ppud uwhdwiyws npmjpuswthp
hwpyuplk) 0.75 gnpdwlgh Yhpundunlp
Eouhwshi phuljuguypnud 50-hg thgh 100 punwniup dknp
plnhwtnip dwltipku mkgnn hhuttwfub b ny hplbwljwb 20 000
ohtinipyniutikph thpund Juwnph Juquulytpuyuui phupnud’ /puwt hwiqup/
wwubkplp hwqup Ukl npundhg dpish puwl hwqup vk gpund.
Nuithunn puuwufuypnud 50-hg thiiph 100 pwrwyniuh dknp
plnhwiinip dwytpku mbkgnn hhuwfwb b ny hlbwlwub
Zunfwjuph Juipywljul ohtinipynitkph tkpund Judunph juquultpuydub nhypnid’ 10000
wwpudpnud nglihg nwubiptp hwqup Uty npunihg vhiyh puwt hwqup UkY npud,
wyynhnquyht uthspkph fuud «Skqulwt wnipptiph b J&wpbtph dwuhbs opkph 12-pn hnpjwsh ot e
optiipny uwhiwiifud 2-py Vwuh hwdwdwgl 20000 22 ppud uwhdwbyws gpnypwywthp
hunfwuunnuufuut Eothwdht  puumlunjuypnud 100-hg Uhth 200 punwyniuh dknp
Shuwjunuugh punhwimp  dwybpbu mbkgnn hpdtwiuwt b ny  hhibwlwl
wpnupunbuwfitph Junt ohtnipynittbph  kpumd Jwdwnph  juquulkpupdwb qhu{pmd 30 000
Shuujumnwhl puwl hwquip kY npunthg Uhbish puwthhlig hwqup Uk npud. /Eptumt hwqup/
wpununpuinkuwlikph «Skqujul wnippbph b &wpbbph dwuhs opkuph 12-py hnpjwsh
thnawphthsutph fuad 3-py dwuh hudwdwygh 20 000 22 ppud uwhdwyws ppnypwsuhp
A hwipquiplt 1.5 gnpdwlgh Yhpumbwdp
wpununpunnbuwlikph Auythwin  phwuuypnud 100-hg dhtgh 200 punwlniuh dknp
fwbwykph Juwnph pighwlnip  Vwlkpbu mbbgnn hpdtwhub b ny  hhubwlwb 20 001
prgjindntpwh hunlop ohtimpmiutkph  tkpund Ju&wnph  juquuljtpupub r}hulpnuf /puwitt hwquip Ukly/
puwt hwqup Uk npunthg dhiish puwthhiiq hwqup UkY gpund
Junuppuujwn hunfuyipnud 200-hg thgh 500 punwlniuh dkwnp
Et'l‘llrl}huthg dmllillxphu \?thgml hhttwluh b ny hhdhmllu? 45 000
ohunipjniiikp Lpunid Jw&weph  Juquulybpupdwt phupnt
puulhh}]ﬂlq hm(ilmp Ukl npudhg dhtigh pmnulu?n’llhhhq hwqup Ukl G
npu.
Junuppuwyjwn hudwyipnud 500 b wykjh  pwrwlniuh dknp
puphwbnip  dwlkpbu  nikgnn  hhutwfwb b ny hh\[hmllum 60 000
shtimpniuttph  tkpunud Jwwnph  Juquwulbpupub qhu{pmd /upuntt hwqup/

punwuntthhtiq hwqup Ukl npudhg Jhiyh hwpnip UEY hwqup




npud.

2) opkupny nwhuwijws vwhiwiwhwlmdbpht hudwywnuupw Spowpunnughl

wpununpuntuwfibph jud shrwpinunughtt wpunumpunbuwltph infuwphthstbph Yud
Shuwfuninuyht wpinugpunbuwljutph twbwlubph Judweph poypnynpyut hudwp

jnipupwiynip inwdujuljh hwdwp'

Eouhwsht  ptwljwyuypnid  Uhtsh 26 punwliniuh  Ukwnp
punhwinip  dwlbpbu  mbkgnn hhdbwiub b ny  hhdbwlub
shtimpmbbtph - tkpund Juwnph  juquuljbpupwi phypnod’
Uhtish wwup hwquip Uk npund.

10 000
/innuu hwquip/

Nulthwn  phwlujuypnid dhbyh 26 punwlinup  Jdbkwnp
punhwtnip  dwlbpbu  mubkgnn  hhdbwlwb b ny  hhdbwlub
ohtimpnibitbph bpunid Juwgwnph  Juquulbpuydwi  phypnid’
uUhtish wwup hwquip Uk ppud

5000
/hhtiq hmqup/

Eouhwsht phwljuwywypnid 26-hg thuish 50 punwyniuh dknp
nunhwimip vwljipbu mukgnn hhdbwlwb b ny hhdbwlub _
ohtimpymiittph tkpunid Ju&wnph juquulkpupdwi phygpnid’
wnwup hwqup Uk gpuidhg vhish muubiiptip hwqup Ukl gpud.

13 000
/nuubtiptip hwqup/

Nuijthwwn puwjudwypnud 26-hg vhiigh 50 purwlniup dknp
punhwinip vwljtpku niikgnn hhdtwlwb b ng hhttwlwb
ohtimpnitinph tkpunid udwnph juquwlipuyuwb ghygpnod’
nwup hwqup Uk npudhg dhtish nwuibptip hwqup kY gpud,
«Stnuljwl winippliph b &wpbph dwuhbs optiph 12-pn hnpwsh
2-pn dwuh hwdwdw)i 10 000 22 npud uwhuwbjwé ppoypwswthp
hwpyuplk) 0.75 gqnpswlgh Yhpundwdp

7500
/mp hwqup hhig hwpynip/

Eouhwoht  pwljwjuypnid 50-hg dhuyh 100 pwnwlyniuh Ukwnp
pinhwtmp  Jwlbpbu  mbbkgnn  hhdbwlwb b ny  hhdbwlwb
ohtmipniitbph thpunud Judwnph  Juquwulbpupdwi  phupnd’
nwutibpkp hwqup kY npundhg dhiish puwb hwqup By gpud.
«Stnuljuwb nnnippbph b J&wptbph dwuhbi» opkuph 12-py hnpjwsh
3-pn dwup hudwdwyi 17 000 22 npud vwhuywbjws ppnypwswthp
hwpqwplty 1.5 gnpdwlgh Yhpundunip

25500
/puwiihhiq hwqup hhug
hwpnip/

Nuljthwn phwufuypnud 50-hg dhush 100 pwrwlniuh Ukwnp
punhwinip  dwltpbu mbkgny  hhdbwlut b ny  hhdbwjub
ohimpmubtph  tkpund Jwdwnph Yuquulbpupwh  ghygpnd’
wnwubbkpkp hwqup Uk npudhg dhtish  puwb hwquip Uk npud,
«Skqulwl ninippkph b &wpubkph dwuhbs opkuph 12-pn hnpjwsh
2-pn dwup hwdwdwji 16 000 22 npud vwhiywbyws ppnypwswthp
hwpquplk) 0.75 gnpswlgh Yhpundunlp

12 000
/nuubikpnt hwquyp/

Eouhwoshu  phwljwjuypnud 100-hg dhbiyh 200 pwnwlniuh dkwnp
punhwtnmp  Jwibkpbu mbbkgnn  hhdbwlwb b ny  hhdtwywb
ohtmipymiuttph  tkpunwd Judwnph juquulbpupwi  phypnod’
puwl hwqup Uk nputhg dhbiyh pumbihhig hwqup UkY gpund.
«Stquljwi winippkph b &wpukph dwuhbs opkuph 12-pn hnpdush
3-py dwuh hwdwdwjt 20 000 22 npud vwhdwbjws npoypwswthp
hwpqupll) 1.5 gnpdwlgh Yhpuniunip

30 000
/bpkunit hwqup/

Nuythwn phwlwyuypnud 100-hg vhish 200 pwnwlniuh Ukwnp
pughwunip  Jdwlkpbu  mbkgnn hhdbwlwbt b ny  hhdbwjub
ohtmpmutbph thpunud Judwrph Juquubpyuwi phwypniod’
puwl hwqup Uk npudhg vhtish puwbhhig hwquip by gpud

20 001
/puwlt hwquip Uky/

Juwnuppwujuwn hwdwjupnud 200-hg Uhish 500 pwnwlniuh dkwnp
punhwtnmp  Jdwlbpbu mbbgnn  hhdbwlwb b ny  hhdbwlub
ohtmpmiukph  thpunud Juwdwnph Juquulbpupwt  ghypnd’
puwthhuq hwquip Ukl npundhg dhbish pwnwunithhiq hwqup Jdky
npuid.

45 000
/punwuniihhtiq hwqup/

Qunuppuyun hwdwyipnid 500 b wkjh  punwyniuh dkwnp
punhwimp  dwlbpbu mbkgnn hpdbwjub b ny  hhdbwlub
ohimpymutbph tkpunud Jwdwnph juquulbpupuwi  ghypnod’
pwnwuniithhig hwqup kY npundhg dhbish hwpnip hwqup Uk
npul.

60 000
/AJuipunitt hwquyp/

Hwnupowujuin hudwjupnud
hpwjuwpwbwljwb whdwhg b
wihwwn dkntwplunntpkphi
hunfuyiph Jupywljut
nwpwspnid «Unlnph b
Swnwnpnibubph dwuhb»
Zujuunwbh Zwbpuybnnpub
| opkupny uvwhdwinjwd pugopju
wnlwinph juquulEpuydwb
pnyuynipjub hudwp

dwnhljutph, wuyhubkph, wdwbnpu wnbwjunwpnipnibitph
hwdwp twpwnkujws tnhthutph U unghtph, oph, wy pynud*
hwipuyht, hjmpbph b qniwgmghy  puwbihplikph  pugopju
wnlnniph phypnd jnipupwbsinip opydw hwdwp' kpkp hwpnip
hhunit gpud’ ULy punwlniuh dknph hwdwp.

350
/kpkp hwipynip hhunit/

yunuunuyh pugopjw wnlbnniph phupmd mpupwbynp opdu
hundwip

«Stnulut ninipplph b &wpubkph dwuhb» opkuph 12-pn hnpjwsh
2-py dwuh hwdwdwyb 350 22 npud vwhdwinjws  poypwswthp

hwaquplk) 0.5 gnpdwlgh Yhpundundp

175
/hwuipnip
mpwbwuntithhtig/

/



\')QUS,,;//?/:\\\

1) wnlunph opjynttph hundfwp’ hhiiq hwquphg dhtyh hhumi 50 000
Junupowujun hwdwjuph hwqup npud. /hhuntt hwqup/
Jupswlut wwpuspnud wnltnph, | 2) hwtpuyght uttigh b qupdwbph opjkywnttiph hunfwp® puwithhiq 100 000
hwlpuyht ubinh, qup&wph, hwquphg vhish hwpjnip hwquip gpund. /hupynp hwqup/
swhnuiny juwnkph b 3) punuhpubph (uuntbwbbph) hwdwp' tpyne hwpmp hwquphg
yh&wfwpiwntph Uhtsl  hhig hwpynip hwqup ppud 100 000
Juquulpupfwb opykljntiiphb, «Stquljut nnippbph b J&wpbph dwuhbs opkiph 12-py hnpjwsh / hwipynip hwquip/
huwnunubtphtt b punuhputpht 2-py Uwuh  hwdwdwjh 200 000 22 gpud  uvwhdwifwd
(uwuntbwtipht) dunp 24.00-hg gpoypwsurhp hwpyuiplly 0.5 gnpdwlgh Yhpwndwdp
9. htunn wphiuntin poypnynipjub | 4) ounuinbkph hwdwp® hhtig hwpymp huquphg dhish UBY dhihnt 1000 000
hunfwp opwgnyguyhti nwpyw ppund. AlkY Upjhnt/
hwfwp. 5) pwhnuiny pwntph hwdwp' pynt hwpp hhumt hwquiphg 500 000
Uhlish hhig hwpymp hwqup ppud. /hhtig hwipymp hwquip/
6) yh&wywpiuntph hwdwp' hwpip hwquphg  dhish hulp]mp 100 000
hhuntt hwqup npud. /hwipynip hwqup/
1) hhubwljwh phinipyniutkph tkpunid ‘
Eouhwdht phwufuypnud vhiiph 26 punwlyniuh dkwnp pghwbnip
Uwltpku niiignn hwipught ubinh opjknh hwdwp kpbp huqup
npuidhg vhtigh hhig hwqup Ukl gpud 7500
«Skquijwt winippbph b J&wptbph dwuhbs opkbiph 12-py hanjwsh | /jnp hwqup hhiig hwpynip/
3-py dwuh hwdwdwgh 5000 22 gpud vwhdwijws npoypwsunhp
hwpuplyk) 1.5 gnpdwlgh Yhpundundp
Nuljthwn phwfwyuypnud dhligh 26 punwlniuh dhmp punhwlnip 5000
Uwjtpku nibignn hwtpught ubiigh opjknh hwdwp kpkp hwqup fihiag hraquipy
npudhg Upliyh hhig hwquip Uk ppud
Junuppuwun hudwjipmud 26-hg Uhbiyh 50 punwljniuh dhmp 10000
plghwinip dwytipbu nibikgnn hwipughtt uttinh opytjwnh hwlwp' fiveith B
hhitiq hwquip UkY gpudhg dhigh nwu hwqup Ukl gpund.
dunuppuuun hwdwjipnud 50-hg htil 100 punwlniuh dknp 15000
pughwinip twltpku nbkgnn hwpughtt ubtgh opjkjwnh hwdwp’ fprurubibtiq Bquiy
wnwu hwqup Uk gpundhg vhiph nwuthhliq hwqup Uk gpud
Junuppuyjun hwdwjipmd 100-hg it 200 pwnwlniup dknp 20000
pughwinip dwltpbu nikgnn hwpwjhtt ubtigh opjijnh hwdwp’ Sl Heaa
wnwutthhiq hwqup Uk ppuidhg vhtish puwb hwqup By ppund. ¢ i
Qunupowiwyuin hunfwjtiph Juuppwuun hwdwyipnud 200-hg vhtish 500 punpwyniup dknp 30 000
Jupswjub nupuspnud pughwinip dwlkpbu nibkgnn hwpught ubtigh opjklijwnh hunfwp /pkuntt hwquip/
hwtpuyht ubtinh puwl hwqup kY gpunthg dphbsh kpkunit hwqup UkY gpud.
Yuquuytpujuu b Junuppwyun  hunfwjipnud 500 b wykjh  pwnwlniuh dhmp
10. hpulubugiwt (hunfujliph pughwinip dwibpbu nibikgnn hwipughtt uttigh opyijnh huwp’ 50 000
wywquiine npnpdwdp b
pkuntt hwqup Uk gpunthg dpbiyh hhumb hwquip JEY gpund. /hhuniti hwqup/
wiatrn YahubbEphi 2) ny hhtwljw phinipynitubph thpunud®
P AL Eguhuwbpt puuypnd uhsh 26 punulmub Uk plghwbng
e o Uwljkpku niikgnn hwbpuyhb uiinh opjkljinh hwiwp hhiig hwpnp 1500
gnpdniutinipyut hundwp npuithg thtsh huquip vy npud,
wnwhdbwgyud nipupwiynip (St nnippbph b J&wpbbph dwuhbs opkiph 12-pry hangwsh /hwiquip hhtiq hwpnip/
wjpnid hwbipught ubh
quyp puyh nh 3-py Udwuh hunfwduyh 1000 22 ppud vwhdwbyws ppoypwsuthp
huquwybpupfuth b hwpywplty 1.5 gnpduligh Yhpumiunip
i e i L Nukhwn ptwlufuypnud dhbyh 26 punwljniup dknp punhwbng
Bymsbiap tnlimesifiush ik pRp Uwljtptu niikgnn hwbpuyht ubtinh opjkljunh hwiwp hhtig hwpynip e
nipwpwbiyynip knwd /LY hwqup/
R Ujur npuidhg Uhiiyl hwquip UkY npud 4 hwquip
e i e Eouhwsht phwfuyuypmud 26-hg dhtiyh 50 pwnwlniuh dhmp
punhwinp dwlkpbu niikgnn hwipught ubtinh opjklwnh hun[tup 3000
hwqup Uk} npudhg vhish Eplynt hwqup Ukl ppund. Aok ks
«Stnwlwh nnippkph b J&wpltph dwuhbs opkuph 12-py hnnwsh THLp AUqUR
3-pp vwuh hwdwduyh 2000 22 ppud vwhdwbyjws npnypwswthp
hwpquplly 1.5 gnpdwlgh Yhpundwdp
Aujthwn  phwluuypnmd 26-hg dhiyh 50 pwnwlniuh dhmp 1500
punphwimp dwlkpbu nibikgnn hwpught ubtinh opjklnh hunfwp' /hwiquip hhtiq hwpnip/ e
hwqup Uk npudhg dhlish Eplnt hwqup By gpund. 2]
Eguhwdht  phwlunjuypnud 50-hg dhtish 100 punwlnup dbwnp =
punhwinip dwltptu nibikgnn hwbpught uttinh opjklnh hunfwp' 6000 5
Epynt hwqup Uk gpuithg dhgh ynpu hwquip Uk gpud it bl
«Stnuljwi wnipplph b J&wpltph dwuht» opkuph 12-pn hnpjwsh g hquip
3-py dwuh hudwdwyh 4000 22 npud uwhdwijws ppoypwswthp
hwoyupyk) 1.5 gnpdwlgh Yhpundudp
Nuythwn puwfuyuypnud 50-hg Uhugh 100 punwlniuh dhmp 4000
punhwinip dwltpbu nibikgnn hwipught ubtnh opjtjwnh hwdwp’ R —

tpynt hwquip Ul npuidhg dpiyl snpu hwquip UkY ppud




Eouhwsh phwfuujpnid 100-hg dhish 200 pwnwlniuh Udbkwnp
plghwinip Ywltipku mukgnn hwipuyht ubiinh opjjnnh hunfwp

snpu hwqup Ukl npuithg dhtish nip hwqup Uty ppund. /mmuhh}i?iohulqmp /
«Stqulwb wnippliph b J&wpbitph dwuhbs opkuph 12-pn hnpwsh
3-pg Uwuh hwdwdugl 8000 22 npud uwhvwijwd npoypuywthp
hwojuplt) 1.5 gnpdwligh Yhpuniunip
Nuythwwn phwlunfuypnud 100-hg vhuyh 200 punwlniuh dtwnp 6000
plphwinp dwltpbu niitignn hwbpught utiinh opjkjnh hwdwp AJbig huquip/
snpu hwquip kY gpuidhg uhish mp hwqup Ukl npund.
Eouhwdht phwljwjuypnud 200-hg Uhtsl 500 punwyniuh dkwnp
pughwinip dwytpku nitgnn hwipuyht ubtinh opjjunh hunfwp’ 22500
mp hwqup Uk npudhg dhish wnwuuthhig hwqup Ukl npud. /puwiibipynt hwquip hhtg
«Shnulwi wnipplph b J&wpbtph dwuhbs opkuph 12-pn hnpjwsh hwpnip/
3-py Vwuh hunfwdwyu 15000 22 ppud uwhvwijwé npoypwywthp
hwpqwplty 1.5 gnpbdwygh Yhpundunlp
Nuythwn phwljwyuypnud 200-hg Uhtsh 500 pwnwlntup dhmn 12000
Ehr}}}llmm:p l}[:thhudmh‘};gmt hm‘ilxlpm}]flh uﬁhr}hmopl];llmh zﬁdmp Anutbplynt hwqupy
nup hwquip vy npunthg uhtil nwubihhig hugup dkY gp
Eouhwsht  phwfujuypnud 500 b wfbih punwyniuph  Ukwnp
pughwinip dwytpku mbkgnn hwtpuyhl ubinh opjijunh hunIulp‘ 37500
;J}l;:ll}lhhhq hwqup Uty npunthg dhyh  puwihhig hwqup Ukl /pbuntlynp huquip hhtg
«Stquywt wnipplph b &wpubkph Uwuht» opkuph 12-pg hnpjwsh hragep
3-py Uwuh hunfwduyl 25000 22 npund uwhuywijwé npoipuyuthp
hwpywplly 1.5 gnpduiygh Yhpuniundp
Aulkhwwn  phwlufujpnud 500 wytjh  pwnwlnuh  dbunp
pughwimp dwjtpku mukgnn hwipuyhtt ubinh opjywnh hundwp’ 20 000
nuuithhtiq hwqup kY gpudhg dhigh puwtthhiq hwqup &Y /puwlt hwiqup/
npud.
punupuyht phwljudujpipnd
11 wjwqutne npnadwdp
uwhdwi]ws nbuwghl wnnpph  bjundundp - wwhdwity ulpmnhm[a]mh‘ qpnjuiljut 0
Ytunwbhubp ywhbjnm npnypwsuthh Yhpwnnudn] /qpn/
poynynipjui hunfwp’
opwgnigujht nwpyw hunfwp’
hhlig hwqup npund. :
1) wyynhnpuihtt ughpnh Wwpnibwynipmbp Uhlish 20 Swfurjuyhte
g 2000
wnynu wpnunpubp gnjwqpnn wpnwpht - gniwqih hunfup Actit B /
wjuquint uwhdwbws Jupght tpyne hwquip ppud. R
e wupiwbubphtt 2) pnity wynhnjuyght (uyhpwnh wwpnibwlympejnitp 20 b wykh 3500
hwdwyuwnwupimb hunfwyiph dwwuyhtt ninlnu) wpnwnpuilp gnjuqnng wpuwpht gnjuqnh /kptip hwqup hhtg
Jupswljub inwpuspnid hunfwp' kpkp hwqup hpig hwpnip ppud. hupnip/
wpuwpht gnijwuqn wknunpbin 3) unghwpuyub gnijuqnh hunfwp qpn ppud 0
pryunympjub hunlwp, /qpn/
pugunnipjulp phwluijuyptiph 4) wy] wpunupht gnyuqnh hunfwp’ hwqup hhtig hwpmp npud. 1500
uwhdwitiphg nnipu quningnn / hwqup hhtiq hwipymp/
12, | whwwlub bpwiulnipjub 4Dhbjnpnuwght typwbh  dhengny  wpupht - gnjugy
winnunphjuyght nknupwppibint  phypnud  «Sknuijub wnipplph U J&wpukph 2250
Subwwphubph onwpuwl Ywuhb» opblph 12-py hnnpjush 3-py  dwuh hudwdwyh 1500 22 /Epym hwqup kplnt
pkputipnul b yupnyubwlwh gpud uwhdwinjws  gpoypwswthp hwpjupyly 1.5 qnpsuljgh hwpynip hhuntt/
gnnhliipnud nknuinpinn Yhpundudp
qnuqnubph prypumpymbbitph, [5)" qunwpl gnjuquuiht Jwhwbwyubph  hundwp hunfwgiiph 375
jnipupwginip unfhu UkY i Jupywljwb  nwpuspnud” wy) wpnwphl qnyugqn wnbknunplinu /tipkp hwipynip
punuiniuh Ukwnph hunfwp poypnynipjul hwiwp uwhdwinfws nnipph 25 %-h suthny. jnpwbwunithhig/
6) tipk wpuwpht gnjuqn wwpusny gnjuquuihpp wknupwahiby
L wwpwdk] b hp juquuybpymppub  gnjugyp hunlwjuph
Jupswlwb  nwpuspnud wy]  wpunwphl gnjuqny wnbknunpkn 150
poypunynipjul huwdwp uwhiwbyws nnipph 10 %-h sunhny: /hwpynip hhun/
Jwnuppwupuin hudwyiph jund
hwduyiph Yuqunul pungplywus
plwujuyph junphppuithtbpp
(qhtwtpwp, whywnudp) npytu
13 opkiipny gpuiigdwd
wypwiipuyhb bpwh ud 100 000
wuypwptph wpinwunpnipjuh opwgniguyhlt nupyu hwdwp® hwpynip hwqup npuid. /hwpynip hwquip/
Jud wohiminwbipiph
Juunwpuwh jund

Swnuynpinibiiph dwnnigdwub




qnpdpupwgubpmy, hisyhu tul
$hpuughtt wbuimdubpnd
oquugnpskint pnypuympnih
wnpudwnpbn hwifwp’

14.

Junupowuun hunfwytiph
Jupsulju nwpudpnid
dwpnunup-nwpunt
(pungunnipjudp Eppninuijht
wnwpuplkiph’
Uhypnunfinnpniutikph)
Swnwnipinih hpuubwgubnu
pnyunynipjul hunImp‘
opwgnigujht nwpnud
nipupwiiginip Ukpkugh
huwdwp® nwup hwqup npud.

«Stnuljwh winippliph b &wptbkph vwuht» opkuph 12-py hnpjwush
2-p dwuh hwdwdw)l 10 000 22 npud vwhdwijws gpnypwywthp

hwpjuplty 0.75 gnpdwlgh Yhpundwdp

7 500
/inp hwqup hhuiq hwpjnip/

15.

Juwnuppuwuyuwwn hudwjuph
Jupswljub nmwpwudpnud
punupughwlwt hngkhwbquunh
(hpwdtownh) shumjunwpnipyui

opwgniguyhtt mwpyw hunfwp® hhig hwpynip hwqup gpud

500 000
/hhtg hwpnip hwqup/

Swnuynipiniiikph
hpujubwgdwi b (und)
dwwnnigdw poypundmpjub
hunIulp‘
1) 3 hw-hg vhtsh 5 hw Jdwhlptu nibkgnn ghpliquubwntbph
hwiwp kplne Uhihnt hhiig hwpnip hwqup ppud 1250 000
«Stnuljwb wnippbph b J&wplbph dwuhts opkuph 12-py hnnpjwsh /JEY Uhihnb Eplynu
2-py Udwup hwdwdugh 2 500 000 2z ppud uwhdwbyws | hwpnip hhuntt hwqup/
npnypuswihp hwpguplly 0.5 gnpswiygh Yhpwndundp
2) 5 hw-hg uvhtish 7 hw dwlbkpbu nibkgnn gipkquubwntbph
hwiwp hhiig Uhihnt gpund. 2 500 000
Junupowuwn hulwjuph «Stquljwb wimipplph b &wptbph dwuhti» opkuph 12-py hnpjwsh /kpynt Uhihnt hhug
Jupswlwb nmupudpnid 2-py Uwuh  hwdwdugh 5000 000 22 ppuwd  uvwhiwbjws huwpnip hwqup/
16. dwubwynp gipiquubwnw nponypwsuthp hwpduplly 0.75 gnpduljgh hhpundwdp
Juquubpupdwb b 3) 7 hw-hg vhbgh 10 hw dwlbptu niukgnn ghpkquubtwnbkph
s>whwgnpdiwl poiyjnynipjuh hunfwp jnp Uhjhnt gpuwd. 3500 000
hwiwp opwgniguyht wpyw «Stquyub nnippbph b J&wpitph dvwupb» opkuph 12-pn hnnjush /kptip Uhjhnt hhug
hunfup’ 2-pn dwuh hwdwduyh 7000 000 22 ppud  uwwhdwbywd hwpnip hwquyp/
ypnypusunhp hwpquiplty 0.75 gnpédwygh Ghpwndundp ‘
4) 10 hw-hg wyl} dwltiptu mukgnny gipiquubwwntbtph hwdwp
wnwu Uhhnb npud, 5000 000
«Skquiut ninipptiph b J&wpbbph dwuhb» opkuph 12-py hnpjush il i
2-pp dwuh hwdwdugh 10 000 000 2z ppuwd uwhdwbjws
npnypusunhp hwpquipll) 0.75 gnpswygh Yhpwndup
Junupowuwn hunfwjuph
Jupsuwlju nwpudpnid
17. nbkpthjulut b hunny opwgniguyht mwpyu hwilwp hhunth hwquiphg dhtish kpkp 50 000 /hpuntt hwquip/
upwbwlnipyjui hpujwrnipntl huwpnip hwquip npud.
hpuljubwgubint pnypunynipjub
huuhup‘
Eouhwsht  phwluwyuypnid  Jupwnykh, nhulnnklh, punthph,
uwntbiuygh, onghpunuhph b Jdbpudwb ppmhh (pugunnipjudp 20000
pnidwljut dbpudwl upwhikph) hwdwp  opwgniguyht nwpyw fotih /
: puwt hwqup,
18. hwdwyiph nupudpnud hudwp’ hundwyiph upswljul nupudpnid tnwup hwquiphg dhtish
uwhdwbuthwljuwb Ehpwlw puwt hwquip 22 npund,
Swinuynipjul opjkljnp Nuithwn  phwfwjuypmd jupwunykh, nhulnnkyh, punuhph,
gnpéniiknipyub poyjpunympjut uwmbwyh, ongkpunthph b dkpuiwh  upwhh  (Pugunnippup 10 000
hwdwp pnidwut Ukpudwhb upwhibph) hwdwp  opugniguyhtt mwpyu / h /
" wmuu hwqup
hunfwp® hudwyiph qupswljut nwpwspnud nuup hwquiphg dhiyl
puwlt hwquip 22 npund,
Eouhwdht  phwluduypnud hkunwuyupuyghtt - wlnudph hwdwp 300 000
opwgnigujhtt mupyw hwdwp® hwdwjuph qupywljub nwpuspnud Enbp h b /
hwipynip hwquiphg dhtish kipkip hwipymip hwquip 22 npud, /iptip hupynip huquip
Nuljthwwn  puwluwduypmy  hkunwwuwpuhtt wynulph hunfwp 100 000
opwgniguhtt mupyw hwdwp® hundwyiiph Jupswljub nwpuspnud Mg Hodegiond
hwipynip hwquphg vhyh plip hwipymip hwquip 22 npud,
19. hwdwjuph nwpwspnid
hwtipuhtt uiinh Swrwnipemniu 10 000

Uwnnignn whdwbg nfjug
opjijunht hwpwljhg pighwbnip

Ukl punwljniup dkinph hunfwp’

/i hwqup/
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oquuugnpdiwb nwpudpkpnid
wuwnwihb (Wwjhuh 1-hg
hnuntupkph 31-p bkpunyuy) b
Adtinwht (unjkupkph 1-hg
wwyphyh 30-p bkpwnyuy)
ukqnuiiphtt hwbipught ubinh
dwnwynipyut juquuljkpupdut
poyunynipjul hmdmp‘

JUAULCUNUS 2UUTUBULRNRU 20240, SELUYUL J&Urverh SEUUGLEIT
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Stuwljp

Uyjuquint Ynnd
R b qu?nht[ulhtlmg it

/uwhdyw]ws opkpny/

npnypwswthbpp /22 gpuniny/
3 -+

J&urver

Zwdwyuph nupuspnud gkiph Jud phtnipjub
wpunwpht nkupp thnthnjunn Yipufurnigdub
woluiwinwliptiip Junwpknt htn Juugws
nkuthjunbntunub yupdwbubp dulkn
L huwununbnt hunfwp hwdwyiph
dwnniguid dwnuymipniiiiph nhiwug
thnfuhunnmgdw Y&wp.

20 000
/puwit hwqup/

Supunupuy bnwohtwpupujub

twpiwgdught thwuwnwpnphpny
‘uul[uunnhul{mb‘ ohttwpupnipjui
proypnynipnt wwhwbynn, pEnnp
shtiwpupuljub woliwnuwipliinl
hpwljwbwgibinig htwnn’ okptiph L
ohtimpnibiitph  (wynp  pynud” npulg
kpwljwnpnignudp, Yhpulubghnudp,
nidtnugnudp, wpnhwlwubugnudp,
puuyunuit e pupkupgnidp) Junnigdwub
wjupunp wjupuljub wljuny
thwunwgpiul Ay pupdwt hunfwp
hunfugiph  dwnmgus  Swnuynipinibtph

nhuwg thnjuhwunnigdwi y&wp.

50 000
/hhuntt hwqup/

Supuupuy bnwohtwpupujub

twpuwgduh thwuwnwpnplpny
twpwnbufws wounmbpttipt wjwpnbimg
htinn owhwgnpduiwl poyuynipjub
Al pupdwi hunfwp hwdwyiph dunnnigud
dunuynipjniiibph  ghuwg  thnjuhwnnigdwh

Ydwp

50 000
/hhuntt hwiqup/

hufwyiph wbophimpjul b ogquugnpduwb
tkppn quijnn hnnkpp hwinjuguking, htwn
Ytpguknt b Jupdwlwmpjub inpudwunpln
nwyptpnud  thwuwnwpnpph - (hupbph)
twhwyunpuunmiwt - hwdwp' - hwdwyiph
dwnnigusd dwnuympiniiiiph nhuwg
thnfuhuinmguub y&wp.

15 000
/inuutthhtig hwqup/

huilwjuph Ynnuhg Ququuytpung
Upgnyputph b wémpnibph dwubwlgnipjut
hundwp’ hwdwyuph dunnniguid
dwnwynipniiiiph  ghuwg  thnjuhwnnmgdub

J&wp.

Unpgnyputiph 20 000
Uwutlgmpyut hundwp /puwll hwqup/

Udnipnutiph
k
Jwubwlgntpjut hunfwp wémpnh pywd qmuzllg/gf Juwpluyht wpdtph

1 ulr
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hunlwyuph Jupswljub wnwpudpnd
wnntwjuwdwunbphb (Ytpuhuwdubpht)
dwubwulghyn hunIqu‘ hwdwyiph  dwnnmgus
dwnwympnibiiph  ghuwg  thnjuhwnmgduh

J&unp.

opulju

1000
/Y hwqup/

1. Phwkih tywnwyuyght bpwbwlmpjub pkuptpnud b (Yud)
shmpynitittpnid Ynown Yhugunuyht punhnibph hwdwp wnpuhwinpjut
J&wpp vwhuwiynmud £

hwdwyiph  Ynmqihg  wnpwhwimpyub  Jéwp
y&wpnnukph hunfwp wnpwhwunipjub
wpliwnwbpbiipp  Yuquultpyline - hundwp
wnputhwiinipyub Jdwpp hunfwyiph
wywuqubint nnuhg uwhdwiynud k
«Unputhwiinipjut L uwhnwpufub
dwppdw dwuht Zwjuwunutih
zubpuybnmput  opkupny  uwhuwbyws
Jupgny b ppnypwyuwthph vwhdwbbbpnud.

1) Eouhwdht
puwjujuypmy  puwn
hwoywunjud whdwtg
pwlwyh hudwyupnud
wbdbwgpuyht
hwpyundwh Jutnbitpny]
puw hwugkh hwpgunnud
niikgnn b (Yud) phaljynn
jnipupwbisinip phwlysh
hunIulp‘ wuwljub
hhuniuhg vhtish snpu
hwpnip Zujuwunwh
Zwbpuuybnnipjub ppud

250
/Epynt hwpynip hhum/

2) Nuljkhuwn
phwjujuypnud puin
hwpyunyws whdwig
putwyh hwidwyipnud
wbdbwgpuyhl
hwpyundwb Jutintbipny]
puw hwugkh hwpjunnud
nitiignn b (Jud) phwljynn
mipwpwbsnip phwlysh
hunfwp uuwljwh
hhunithg Uhtgl ynpu
hwpnip Zujuunwbh
Zwbpuy bnnipub npud

150
ALY hwpjnip hhumi/

2. Ny phlykih tyuinuyuyht bpwbwlympjul pkuptpnid b (Yud)
ohtintpyniutEpnud wnpuhwin pjub éwpp uwhdwbynud £ pun phtinipyub
pughwinip vwlkpkuh hbnbjw gpnypuyuhbpny.

1) wnlunph, hwlipught ubinh b
ythgunuyht Swnunipniikph
dwwnnmguwt pklpkph b
shtimpymibtph dwuny Uky
pwnwljniuh dkinp dwljkptuh
hunfwp’ hhunithg Uhtish
hwpnip Zujuunwih

Zwbpuy bnnipjub npund.

100
/hwpjnip/

2) hjnipwinguhy
wnbnbunipjub opjiljntikph,
wnpubuynpnh popnp whwtiph
Yuywbbph (wunnfujutubkph,
onuiwjwljujuikph,
tpjupniquhb juyupubbph),
hwbquunjut wukph, puquitkph
nu Swdpwplikiph, uynpunh
huwlwp bwpwnbugws pkuptph
U ohimpynitilikph dwuny kY
punwlniup dknp ywljkptup
hunfwp’ puwithg thigh hhunth
Zwjuunuth 2wipuybnnipub
npud.

50
/hhumi/

3) $htwbuwlput b juyh
huwdwp twpiunbudws pkupkph
b ohtimipjniitiph Uwuny uky
pwnwlniup dkinp dwljiptuh
hunfwp wwuthhtighg vhigh
puwt Zujuutnwih

Zwhipuy knnipyub npud.

20
/pumt/

Jupswljunujupsuljub b
wnnnowyjwhnipjul hunfwp
hwpunugwsd okuplph b

15
/nnuuhhlig/
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ohtmpyniuitiph dwuny Uty

pwnwlniup Ukinp dwltptuh
hwiwp wwubthhiighg thuyh

puwll Zwjuunwh

Zwbipuy bnnipyut gpud.

4) ghvnwmjuily, Yppuljub b
nunbwjub bpwhwynipjub,
unghuujub wuywhnynipjub,
upwynyph, wpybunh,
ypntwyub, wwonwintupwiht,
punupughwlijub
wupnuubmpiui hundup
twwntudud gkuptph b
ohtmpniliikph dwuny® kY
pwnwlniuh Uk dwljkpkuh
hunlwp’ kptphg vhiish
wnwutthhg 2wjwunwth
Zwbpwybinnipyut gpud,

/kpkp/

qnpulnglkph Uwuny ULy
punwniuh Uknp dwltpkuh
hufwp’ nip 2wjuunwbh
Zwpwybnnipyub gpund.

/mip/

5) wpuunpuljui
wpryntbwpbpuljub b
gnupuunbnbuwmljuh
tpwlwlympjut pkupkph b
ohtinipniukph dwuny (wyn
pynul wyinnjuyubuwintnh)’
Uk puwnwljmuh dknp
dwljtiptuh hudwp® hhughg
Uhtigh nwuthhg Zwjwuwnwih
Zwhpuuy bnnipjub pud.

15
/nnuutthhuiq/

6) phtinipyniuikpnud, npinkn
hpuywbwgymud Edklhg wybih
wnwidbwgyus, husubu bub
nwppkpulpfwd ninkuwfwi
qnpémiikmpyni,
wnpwhwinipjub ydwpp
hwouplynud k£ jnipupwitiyynip
hwwnyjwsh hwlwp pun ufjuy
hwwnywsmu hpuljuwbugynn
qnpdniiknipjut nkuwyh,

hudwdwjt uny hwykpjwsh 7-py vwuhb 2-
pn Ywnh 1-5-py kbpwljlntpny
uwhtwijws npnypwywhbph, kpk
wnpwhwbmpjub J&wp J&wpkn
wupuuynpnipintt nitkgnn whdp npu
Uywuht gpuynp nbnkjuginud £ hundwyiph
thlun{ulpbh‘ ygtny tpqwd hwnusukph
Uwtpkuttiph bonuny upubdwl, hul
hwdwyiph nEjujupht sinbnkjugubin
phypnid hwpquplynud E «Unpuhwinipjub
b nwthnwpuwubh dwppuiwb dwuhbs
optiph 14-pn hnjwsh 2-py dwuh 1-5-py
Ytwntpny vwhdwifws wputy
pwpdp npnypuywihny.

7) ohtuinipniiukpnud (uyy pqmd‘

wnwbdbwgyus, husujbu twb
wnwpphpulpjws ninkuwjub
qnpémmpyub hunlwp
twpwntu]wusd phtimpniutph
wnwbdht hunjustkpnud),
npuntn nplk gnpdniiinipyni
Upnnuugbu Jud
dudwbwunnpuytiu sh
hpulubmgynud

wnpwhwimpjub Jéwp sh hwpqupyynud,
Lpk phtinipniinud dpnuubu jud
dundwbwuynpuugtu nphk
qnpdniikmpnit shpujubwghbin
Ytpwpbpyu) wnpuhwbnipyub J&up
J&wpknt yupunuynpnipintt niitkignn
whdp ppu vwuhb nknkjugunud £
hunlwjuph nunjwphb, hul) hwdwyiph
nkjujuphb sinknkugutint nhupnd
hwpyuplynud t «Unputhwinipjub b
uwbhinwpuljub twppuwb Yuuhbs optuph
14-py hnwsh 2-pry vwuh 1-5-pn Ylnkpny
uwhywijws nponypwswthny.

2.1.Ckupkphg b ohtinipintulikiphg nnipu quin)nn wnlnph b hwpuht uliinh
opjjintiiph hwdwp

Swnuympniiibph dwnmgdwt
Juypkph Uwuny Uky
punwyniup dtwnp dwljptuh
hwiwp hhunitihg dhish
hwipnip Zujwunwbih

Zwlipuy bunipjut ppud:

50
/hhunit/

2.2.Thuptiphg b ohtinpymittphg nnipu quntgny welinph b hwiipught ubinh
opjkljnutph, YEbgunuiht Swpwympniiitph vunnmgdwi Juypbpnid,




nputn nplk gnpsnitknipinih
Upnuugbu Jund
dunfwbwlun]npuy v sh
hpuumgynud,

wnpwhwinpjub Jéwp sh hwpuplyymud,

tpk okuptiphg b phtinipynitiitiphg pnipu

quynn welinph b hwipught uiinh
opjjunikph, swnwympnittph
Uwinnigdwb Juypkpnud dpnuggbiu jund
dudwbwwynpuygiu nplk

qnpdntikmpnit shpujubwughbin
kpwpbpyu) wnpuhwimppub Jéwp

Y&wpknt ywpunwynpnipjntt nitkgnn
wbdp npu dwuhb nknkjuginud £

hwdwyuph nljujuphi:

3. Ny pwllijh byunuljught ipwhwlnpyub wetgwq 1000 pd pinhwinip
dwljpbu qpuintgling pkiptipnud b (Yuid) phtinipynibubpnud b pkbpliphg nu
ohtintpynititiphg nnipu qninjnn wnlunph b hwpuyht ubinh opjjntikiph,

Swnuynipiniiibph vunnnmigdwt Juypbph yhpuptpjug unyb hwybtjwsh 7-pn
Uwuht 2-pn Ytnh 1-5-py Eipuljintpn] b 2.1-ht Ywnny vwhdwinjwus
npnypwstthtiph hin wthwdwdw)inipyut nhuypnud wnpwhwinipjub Jdwpp
uwhdwbynud £’

puwn thqt{mbh‘ Ukl nntitu
wnph hwiwp nwup hwqup
Zwjmunwbh Zwbpuyknnipjub
npud.

10 000
/nnuu hwqup /

hunwyph Ynnuihg hpunjwpwbwljut whdwbg
Juu withwwn dintwpljunkptpht
2htwpupwljulb b jangnp bqpuyunph wnph
hwjupdwh b hnjuwnpuwl, hisybu hwb
wnpwhwbnipjui Ydup q&mpnqhhpbh‘
ohtwpupuljwh b junpnp kqpuiyuihh wnph
huptnipnyh hujwpdwb b hnjuunpiwt
pnyuynipjub hufwp wnpuhwinipyui
J&wpp hunfwjuph wjuquint §nndhg
uwh'ywifmd k «Unpuhwinipjub b
uwbhnwpuut vwppdwt twuhb»
Zwjuunnubh 2wbpuyyinnipejub opkipny
uwhuiwbyws Jupgny b npniypuywthph
uwhdwbbpnud

puwn thql{mbb‘ Ukl vintitiw
wnph hwiwp

10 000
/nuu hwqup /

nonguut  oph  dwwnwfuwpupiwb - hudwp opuynuujh ogunugnpduiwi
%, hwlwyiph Ynnuhg Jud hwdwyiph wjuntpny nhupnud dundp 2000
dunnnigjud Swnuynipjnibtiph nhuiwg /tpynt hwqup/
thnfuhwunnigiu Jwph ywthny,
hwdwjuph ynmhg Junuwupynn
puqUuptwljupul otlipkiph pughwinip | phwlupubh jmpupubynip Uky 17
10. | pmduught  ukthwlwinipjut  wuwhywiiwb | pwnwlniuh dknp punhwnip /nuubynp/
wuwpunhp  nputph junwpdub hunfwp Uwptuh hudwp, wluwjub
hwwyiph Ynnuhg Jund hudwyph wuwnyipny
dwnmgyud Swnuympiniiiiph nhiuwg
thnjuhwnnigudwi Ydwph suthny.
Eouhwsht piwluifupnud 10 000
Bl wluwfub /nuu hwquip/
Eouhwsht phwljun]wypnid
hwdwyipuyht Lhpwjuynipjub | kplupopju Swnwynipinil 12000
dwbljuuyupuntqh Swnwynipniihg | dwwnnignn hhdwpynud (10,5 /nwutkpynt hwqup/
oquinnutiph hufwp” hwiwjuph Ynnuhg Jud | dund) wluwlub
hunfwyliph wuu]kpny dwnnigwsd | Nuijthwn phwlufuypnud 8000
dSwnwynipjnibibph  phuwg  thnjuhwnnigdub | wduwlub /mip huquip/
J&wph yunhny. wy] hwdwyiplikphg, huywbu twb
uky  phwluduyphg  Jky  wy 20000
puwju]uyp Jwnuppuujunn /puwt hmqup/
hwdwyuph Eupuuynipjut
nuwl quindnn  dwbljuuupintg
20UU-ukp wyghinn pkjawtkph
futundph hwdwp
wy] hwdwupltiphg, hiyyku twb
Uty  phwjujuyphg  uky wy
phwuuyp Jumupouyun 25000
hwdwjuph Lupwljuynipjub /puwthhuiq hwiquip/
nwl  quing  Eplupopjw

dwnuynipjnit dwnnignn (10,5




dud) dwijuwyuwpunkq 20UY-
utip wyghinn tpthwtph
fbwdph hwdwp

hudwjipuhu Eupwlunipjut
wpununupnguljub nuunhwpulnipjub
hwuwnunnipmikph (tpudonuul,

ujupswjub b wpybunh nupngbbp b wyb)
dwnwnipjniiiiphg  oquuynnukph  hwudwp
huwdwyiph Ynnuhg Yud hwdwyuph wuunkpny

1) <<Bnhok Punlnujuith

wijul ginupytunh nupng>>
2NUY-nud unynpnnubiph hunfwp
wduwlub

3000
/tipkp hwqup/

2) Uwljup Bhdwpubh wifwb phy 1 ipudnwuljub nuypng» b «Uwhphnnb

Utjhpjwh wijut phy 2 bpudpwn
hundfwp, wluwlwi

wlwb nupng» 20UY-ukpnud unynpnnukph

Jwpught b wqquht 3000
ujwqupuikph pudhuikp /kpkip hwquip/
Epypnpy dwutwghunnipyma 2500

unwbwnt hyunwlny

/kpynt hwquip hhig hwipynip/

dwinmgud  dSwnuympymbitph  ghiwg | puyenipwlh pudih hunfwp
thnfuhwinngdwb J&wph ywthny. uwhuwbiby wpninipjnil’ 0
qpnyuiut ppnypwswthh /qpn/
Yhpwnnudny
nuptwdnipughbt b jhpwnh 7000
pwdhl /mp hwqup /
Ujniu pnnp pwdhtiibp 6000
/Jkg hwiquip/
glinughwnwljut qupqugdwb 10 000
gdny niuntdbwpnipju hwdwp /nnuu hwquap/
Lnn,
1 opqu, 1 wuwipwuydniip ‘ 2 000 /tpynt hwquip/
3-5 mupklwub kpklowtbph hundwp
1 wduyuw, 12 wupuyunilip [ 12 000 /nnwmutiipynt hwqup/
13.
6-8 mwupklub tipkluwutph hundwp
1 wduyuw, 12 wyupuyjunibp 8 000 /nip hwqup/
3 wfuyu, 36 upupuuyunip 22 000 /puwikipynt hmquip/
6 wduyu, 72 wupuwuunip 42 000 /punwiuntikpln hwqup/
12 wdujw, 144 yyupuwupuniip 80 000 /nipuntt hwmqup/
8-12 nupkljwb kpkliwtikph hudwp
1 wluyu, 12 yywpuwuunibip 10 000 /wvnwu hwqup/
hwdwjipuyhu Lupwlunipjub 3
w'uqu, 36 yupwupdniip 25 000 /pumthhtiq hmiquip/
wpunwunupnguljub nuuwnhwpuljnipub
hwunwwunnipjub (uynpunh nupngh) 6 wluyu, 72 wyupuwuyudnilip 55 000 /hhunithhtig hwquip/
sdwnwjnipymubtphg  oquuynnukph  hwdwp

hudwjuph Ynnuhg Jud hudwjuph wuum]bpnyg
dunnnigjud Swnwnipniiiiph nhuwg
thnfjuhwnmguw y&wph swthny.

12 wdwjw, 144 yupuuudnilp

100 000 /hwipynip hwquip/

12-16 mwpklwh tpkfowbbph hunfwp

1 wduyu, 12 yyuwpuuydnilip

14 000 /nnuubisnpu hwqup/

3 wlugu, 36 yupuuuniip

38 000 /kpkuntinip hwqup/

6 wduyw, 72 wyupwujunibp

75 000 /mpwiwiuntthhiq hwquip/

12 wduwjw, 144 wupuuunibip

140 000 /hwipjnt punwuntt hwqup/

16 mupkljuihg pupdp wtdwbg hwdwp

1 wduyu, 12 yyupuwuunilip

18000 /nnuutinipe hwquip/

3 wduyu, 36 wupuwujunip

50000 /hhuntl hwqup/

6 wluyu, 72 wpupuyunilip

95000 /huiuntuhhiq hwquip/

12 wdugu, 144 yyupuuunibp

180000 /hwipnip nipuntt hwqup/

Uthwunwlub wupwyuniipukph hwdwp /2-hg 3 dwpry

1 wduyu, 12 wyupuupunibp

40000 /puinwiuntt hwquip/

Unnnowljuit juinhpukp mukgnn

pkjuwutph fpdpuuyht wwpwupdniipltph
hwdwp

1 wdugu, 12 yyupuuudnitip

15000 /innmutthhig hwqup/

Unnnowlwl puinhptkp mukgnn  dkdwhwuwlutph fodpulught
wupwuuniupibph hudwp

NCAP < U



1 wduu, 12 upuuuniip 20000 /puwit hwqup/

hwiwybiph Jupswljub nwpuspnid, uwljuyh
hunfuguph puwluupbphg pau quinian
wywquiint npnadundp hwbipuyht hwhqunh
Yuyp vwhdwigws b hunfwyuph Ynnuhg fud
hwluwyiph yuwnkpny npujbiu hwtpuyht
hwiquinh Juyp Juhwynpuws nwpuspnid
plinuikub jund gnpstwljut thgngunnudutp
wlglughtjnu hunfwp hunlwyiiph dwinnigud
Swnwynpynibiiiph phiwg thnjuhwinnigdwb

J&wp.

20 000
/puwt hwquip/

hunfwyupuyht ukthwljwnipnit hwinhuwgnn
wundnipyub b dpwlnyph whpwpd
hnipwpdwbiiph b hunfwjupuwght
Lupwluynipjub pubqupubkph Ununph
hunfwp hunwjph tunnigud
Swnwjmpniitiiph ghiwg thnfjuhuinnigdwh

ydwph yunhny

/qpn/

hwlwjipuyhtt utithwljwtnipnt hwinhuwgnn
puphwinip  oquugnpsuwl  thnnngubpnud
hpwywpulipnud (pugupmpudp’ pufuhb
wwpwdplkph,  nunufbwliwb,  Yppwulwb,
Upwlnipuyghl L wnnnowuuthwljub
hwunwwnnipnibbkph, yhwnwlub
Junwjupuiub u nknuijub
huptwuruuwpiwb twpdhubkph upswljub
2kuptiph hwpwljhg nupudplbph)
wnnunpubuynpught Uhongh
wyunnjujubunbnmyd - juyubbn hunfwp’
«Uyunnunpuiugnpuughl Uhongukph
Jwjwbwinbtntph wknuiub J&wph dwuhbs
Jujmuinubh  2wbpuybnnipjut  opkupny
nwhdwijwd gpnypwsmwthtiph uwhdwbubpnad
hwunwwnynid £ hwdwjiph  wjwqubm

ynnuhg.

/qpn/

hunlwyipuybinwputth wpluwnuljuquh
wplupyhg  thwunwpnplph  wundkbubkp
npudwnplint hunfwp thnjuhunnigdwb q&mp‘
Ukl thwuwnwpnph hudwp.

1000
/Y huqup/

dudjivnughte ud
wuyuwbwgpuyht ghfnpuljuh
dwpwynipnit hpuljubwgubnt 0
dundwbwl gnhyjwd Jud /qpn/
Yhpunpwd ghiswpwynnutph
Yud bpwbg hwjuuwpgyws
whdwbg plirnwbhplkph hwdwp

hufuguph uywuwplynn — whwubwpnydh
Swnwjmpniiibph phiwg wknujut J&wph
ppnypuswith thnjuhunnniguwl y&wph swithny

1500
/&Y hwquip hhig hwpynip/

hudwyiph  Jupswlub nwpuspnud whpwpd
gnuph  hwugth  wpwdwgplut hwdwup
hwiwjuph  dwnnmgus — Swnunipjniiubkph

nhuwg hnjuhwinmgiwi y&wp.

10 000 /vnwu hwquip /

hunfuyiph nwpuspnild yinnuljub
holuwtnipjut  dwpdhitbph  uyuuwpldwb
gpuubbyuljiiiph  qnpdwenyputphg  plng
huifwjuph ynnuhg npuiiwngpyng
dSunwymipnitiitph  phuwg  thnjuhuwinnigudwh

gwph suhny:

1000
Gy hwqup/
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Zupgbph pugujuynipyub hhdpny hwipwiht ptiwplnudb wjwpu]kg:

Npnonud

Uudthnthtingy  hwbpuyght puwpynudp’  dwutwlhgutpp  hwjwbnmpjut  wpdwbwgpht
Junuppuwywwn  hwdwjiph  Jupsuijut uwhdwbibpnd qupyuljubt «4UIUPEUNUS
CUUUSLLNRU  SENULUL SNRPRLPh b4 JdBUPLErLP 2024 @UULULE HPNR3LUUPENE BY
UPSNLNRERBNALLELE UUKUULELNR  UUUPL»  dwnupuwwwwn hwdwjuph  wyuemin

twpwghdp. npnokg wyt bhpluywuglt] 22 Updwydhph dwpgh Swnuyp Gt

Up&mhmqpnq‘

Updwbwgpmpyuip  Ygqwd E hwbpughtt  ptbwpliuut  dwubwlhgubph gullyp’
hudwywnwuiwb unnpugpnipnibiibpny:

s——

S
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